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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Em 1º de janeiro de 2025 

 

Às doze horas e dez minutos do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco, nesta 

cidade de Indaiatuba, Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de 

Indaiatuba, sito à Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a 1ª Sessão Extraordinária, de 

eleição dos integrantes da Mesa Diretora para o biênio 2025-2026, nos termos do artigo 11, 

caput, do Regimento Interno, presidida pelo Senhor HÉLIO ALVES RIBEIRO e secretariada 

pelo Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO. Após a leitura do texto bíblico pelo Sr. Vereador 

ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA – “A fé é o fundamento da esperança, é uma certeza a 

respeito do que não se vê.” (Hebreus, capítulo 11 e versículo 1) o Sr. Secretário realizou a 

chamada regimental, nos termos do artigo 15, inciso I, do Regimento Interno, constatando-se 

a presença dos doze vereadores eleitos: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE 

CARLOS PERES, CLÉLIA DOS SANTOS DE CARVALHO, DANILO BERTIPAGLIA 

BARNABÉ, EDUARDO TONIN, HÉLIO ALVES RIBEIRO, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ 

ALBERTO PEREIRA, OTHNIEL HARFUCH, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, TÚLIO JOSÉ 

TOMASS DO COUTO e WILSON JOSÉ DOS SANTOS. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

realizou a leitura dos nomes dos candidatos ao cargo da Mesa Diretora, integrantes de cada 

chapa, nos termos do artigo 15, inciso II, do Regimento Interno: Chapa 1 – Presidente: TÚLIO 

JOSÉ TOMASS DO COUTO, Vice-Presidente: ALEXANDRE CARLOS PERES, 1º Secretário: 

HÉLIO ALVES RIBEIRO, e 2ª Secretária: CLÉLIA DOS SANTOS DE CARVALHO; Chapa 2 - 

Presidente: EDUARDO TONIN, Vice-Presidente: DANILO BERTIPAGLIA BARNABÉ. 

Colocado em votação nominal, a Chapa 1 recebeu dez votos (ADALTO MISSIAS DE 

OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, CLÉLIA DOS SANTOS DE CARVALHO, HÉLIO 

ALVES RIBEIRO, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, OTHNIEL 

HARFUCH, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO e WILSON JOSÉ 

DOS) e a Chapa 2 recebeu dois votos (EDUARDO TONIN e DANILO BERTIPAGLIA 

BARNABÉ), sendo a Chapa 1 a vencedora. Com a palavra, o Sr. Presidente HÉLIO ALVES 

RIBEIRO convidou para tomarem os lugares na Mesa o novo Presidente TÚLIO JOSÉ 

TOMASS DO COUTO e o novo 1º Secretário HÉLIO ALVES RIBEIRO. Com a palavra, o Sr. 

Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO fez o agradecimento final. Com a palavra o Sr. Presidente 

eleito para ao biênio 2025/2026, convocou sessão extraordinária em seguida a presente 
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sessão para a deliberação dos seguintes projetos: 01-Projeto de Lei Complementar nº 

001/2025 do Executivo Municipal – Altera dispositivos das Leis Complementares nº 46 e 47, 

de 20 de dezembro de 2018, cria cargo no quadro de pessoal da Prefeitura, e dá outras 

providências, e 02-Projeto de Lei nº 001/2025 do Executivo Municipal – Dispõe sobre a 

suspensão de emissão de viabilidade para fins de aprovação de loteamentos residenciais e 

condomínios residenciais multifamiliares verticais, e dá outras providências. Nada mais 

havendo a se tratar, às doze horas e vinte e cinco minutos, o Sr. Presidente TÚLIO JOSÉ 

TOMASS DO COUTO declarou encerrada a 1ª Sessão Extraordinária, de 1º de janeiro de 

2025, e de tudo, para constar, foi lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada, será 

assinada pelo Sr. Presidente e pelo Sr. 1º Secretário. 

  

TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO HÉLIO ALVES RIBEIRO 

Presidente 1º Secretário 
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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA PARA O BIÊNIO 2025/2026 

Em 01 de janeiro de 2025 

 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Senhores Vereadores, por gentileza, ocupem os seus 

lugares para que nós possamos dar continuidade. Realizaremos ainda duas sessões hoje, uma 

para a escolha da presidência e uma 3ª Sessão Extraordinária. Pedimos aos Senhores 

Vereadores que ocupem os seus lugares e agradecemos a presença e a colaboração de todos. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Cadê o... Ah, essa é da primeira, não? 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: A primeira está aqui, ó. Essa aqui, ó. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Eu peço para que os vereadores ocupem 

seus lugares para começarmos a nossa 1ª Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e 

cinco. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Essa é ordinária, não é? É extraordinária? 

SENHOR JOSÉ ARNALDO CAROTTI: Hélio, você vai ler assim: chapa um e chapa dois, tá? 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Tá. 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Chapa dois já está formada aí? 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Está. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Só refazendo um agradecimento aqui, 

pessoal. Em nome do João Guilherme, eu quero agradecer a toda a equipe da Câmara que 

esteve nessa manhã aqui com a gente ao longo dessa sessão de posse e vai estar durante mais 

alguns momentos. Obrigado, João, Thais. Obrigado a todos vocês aqui da Câmara, e teremos 

mais quatro anos de trabalhos juntos. 

Pessoal, vamos dar início então à nossa 1ª Sessão. 

[Falas Sobrepostas] 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Ah, tem que esperar a vereadora. 

Cumprimentar minha amiga Silene, vereadora. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Declaro aberta a 1ª Sessão Extraordinária, 

de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco, de eleição dos integrantes da Mesa Diretora 

para o biênio dois mil e vinte e cinco-dois mil e vinte e oito, nos termos do art. 11, caput, do 

Regimento Interno. 

Para fazer a leitura do versículo bíblico, eu convido o vereador Adalto Missias. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Mas não tem. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Fazer a leitura do versículo bíblico. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Onde é que está escrito aí? 

[Falas Sobrepostas] 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: [pronunciamento fora do microfone]. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: [ininteligível] lá no fundão, lá no fundão. 

[Falas Sobrepostas] 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Bom dia a todos mais uma vez. “A fé é o 

fundamento da esperança, é uma certeza a respeito do que não vê”. Hebreus, Capítulo 11, 

Versículo 1. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Proferindo a leitura do versículo bíblico, eu 

peço ao Senhor Secretário que realize a chamada regimental nos termos do art. 15, inciso I, do 

Regimento Interno. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Senhores Vereadores, na medida em que eu os 

chamarei, os senhores, por gentileza, respondam “presente” no microfone. Adalto. Esse são-

paulino, hein?! 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Presente. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Presente. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Clélia. 

VEREADORA CLÉLIA DOS SANTOS DE CARVALHO: Presente. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Danilo. 

VEREADOR DANILO BERTIPAGLIA BARNABÉ: Presente. 
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VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Eduardo. 

VEREADOR EDUARDO TONIN: Presente. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Hélio. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Presente. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Leandro. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Presente. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Presente. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Eu também estou presente, Luiz Alberto. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Nesse momento, passamos-- 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Não, não, doutor... Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Presente. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Doutor Túlio. Wilson. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Presente. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: E o Sr. Presidente Hélio, que também está presente. 

[Risos] 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Parece que você está com pressa. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: O Othniel foi chamado, sim. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Parece que você está com pressa, 

Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: [ininteligível] uma fome. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Quer almoçar? Você quer almoçar, é? 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Estou com fome. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Agora vamos-- 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: A gente já faz o frango para você. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Passamos agora à eleição da Mesa que irá 

compor... dos vereadores que irão compor a Mesa durante esses próximos quatro anos. Farei a 

leitura dos candi... Me foram apresentadas duas chapas. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Dois anos, né? 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Dois anos. Foi apresentada... foram 

entregues aqui na mesa duas chapas. Farei a leitura dos candidatos ao cargo da Mesa Integrante 

de cada chapa nos termos do art. 15, inciso II, do Regimento Interno. 

SENHOR JOSÉ ARNALDO CAROTTI: Pede para ele fazer a leitura. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Peço para que o primeiro-secretário faça a 

leitura. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Chapa um: presidente, Doutor Túlio José Tomass do 

Couto; vice-presidente, Alexandre Carlos; primeiro-secretário, Hélio Alves Ribeiro; segunda-

secretária, Clélia dos Santos Carvalho. Esta é a chapa um. 

Chapa dois: presidente, Eduardo Tonin; vice-presidente, Danilo Bertipaglia. Faremos... Sr. 

Presidente, se o senhor me permite, faremos a votação... 

SENHOR JOSÉ ARNALDO CAROTTI: Nominal. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A votação será por chapa, não por cargo, 

tá, pessoal? 

SENHOR JOSÉ ARNALDO CAROTTI: Chapa um e chapa dois. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Chapa um e chapa dois, chapa um... 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Eu que faço ou Vossa Excelência? 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Eu faço. 

SENHOR JOSÉ ARNALDO CAROTTI: [pronunciamento fora do microfone]. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto. 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Chapa um. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Índio. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Chapa um. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Chapa um. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Chapa um. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Clélia. 

VEREADORA CLÉLIA DOS SANTOS DE CARVALHO: Chapa um. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Túlio. 

VEREADOR TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO: Chapa um. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Chapa um. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador. Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Em respeito ao Doutor Custódio, ao grupo político e ao 

Reinaldo Nogueira, eu voto na chapa um. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Du Tonin. 

VEREADOR EDUARDO TONIN: Chapa dois. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Danilo Barnabé. 

VEREADOR DANILO BERTIPAGLIA BARNABÉ: Chapa dois. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Chapa um. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Esse que vos fala também vota chapa um. 

SENHOR JOSÉ ARNALDO CAROTTI: Declaro eleito. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Declaro eleita, com dez votos a dois, a 

chapa um, composta pelo Doutor Túlio, presidente; Alexandre Peres, vice-presidente; Hélio 

Ribeiro, primeiro-secretário; e Clélia dos Santos, segunda-secretária. 

Nesse momento, quero passar agora a condução dos trabalhos ao novo presidente. Convido o 

Sr. Presidente, Doutor Túlio Tomass do Couto, e o primeiro-secretário, que sou eu, né, Hélio 

Ribeiro... 
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[Risos] 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A tomarem suas cadeiras na Mesa. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Isso quer dizer que o senhor está me dispensando, né, 

que eu tenho que ir embora?! 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Estou te dispensando. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Muito obrigado. 

[Risos] 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Quero agradecer mais uma vez a 

oportunidade de ter conduzido os trabalhos, mas principalmente a Deus. E como minha filha 

disse, apesar do quinto mandato... ele é tão importante quanto o primeiro. E podem ter certeza 

que eu vou fazer o meu melhor, sempre. Muito obrigado a todos. 

[Trocar de Presidência] 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Boa tarde a todos. Eu quero 

agradecer a todos os votos, a todos os que confiaram. E aos que foram de oposição, e a gente 

sabe, e a gente entende, eu quero deixar muito claro que como vereador nessa Casa por três 

mandatos, uma situação que eu... Nos três mandatos eu senti que muitas vezes o vereador, ele 

não é valorizado, né, e não é... Eu não estou falando em termos de salário ou de remuneração. 

Agora agradecer o nosso ex-presidente, vereador Pepo, e a todos que estavam nessa Casa por 

terem melhorado os subsídios de vereadores, assessores e de funcionários da Câmara, mas não 

é valorizado em várias questões. Então, o que eu posso reafirmar para cada um de vocês, 

Leandro, Clélia, Adalto, Índio, Professor Sérgio, meu amigo Doutor Othniel, Alexandre, 

Cebolinha, Danilo e Eduardo Tonin, e meu companheiro, vereador Hélio, que eu vou trabalhar 

para que todos vocês tenham o devido valor frente a população de Indaiatuba, frente à 

administração e dentro desta Casa. Vocês podem ter certeza que eu estou aqui hoje, poderia 

nem ter sido candidato depois de ter ocupado o cargo de vice-prefeito duas vezes, mas eu 

voltando, eu volto com garra para que a gente trabalhe para que Indaiatuba seja cada vez melhor, 

sim, nossa prioridade, mas para que a gente trabalhe valorizando o vereador e ouvindo as 

demandas de vocês, para que vocês possam exercer, cada um de vocês, o mandato da melhor 

maneira e com a maior tranquilidade. Então, muito obrigado pela confiança. 

Passo a palavra ao meu amigo, primeiro-secretário, Hélio Ribeiro. 
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VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: “O presidente da Câmara Municipal de Indaiatuba, 

considerando os termos do art. 53 do Regimento Interno desta Casa, que ‘Dispõe que os 

membros das comissões sejam nomeados pelo presidente por um período de dois anos, 

observada a representação partidária’, nomeia os seguintes membros para compor as comissões 

permanentes a saber: Comissão de Justiça e Redação — presidente: Leandro José Pinto; relator: 

Luiz Alberto Pereira; vice-presidente: Adalto Missias de Oliveira. Comissão de Finanças e 

Orçamento, Obras e Serviços Públicos — presidente: vereador Leandro Pinto; relator: Adalto 

Missias de Oliveira; vice-presidente: Sérgio José Teixeira. Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social — presidente: Sérgio José Teixeira; relator: Clélia dos Santos de Carvalho; 

vice-presidente: Eduardo Tonin. Comissão de Trânsito e Segurança — presidente: Hélio Ribeiro; 

relator: Leandro Pinto; vice: Danilo Bertipaglia Barnabé. Atenciosamente, Túlio José Tomass do 

Couto.” 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Definidas as comissões, informo 

que recebemos agora um ofício do Excelentíssimo Senhor Prefeito, Doutor Custódio, 

encaminhando projetos a essa Casa para apreciação em regime extraordinário. Solicito ao 

primeiro-secretário que faça a leitura da convocação para a 2ª Sessão Extraordinária, a ser 

realizada imediatamente após o encerramento dessa 1ª Sessão, sendo que as cópias dos 

projetos estão sendo entregues nesse momento aos Senhores Vereadores. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: “Excelentíssimo Sr. Presidente, tenho a satisfação de me 

dirigir a Vossa Excelência com o propósito especial de convocar essa Egrégia Câmara Municipal 

para funcionar extraordinariamente no período de 2 de janeiro a 16 de fevereiro de 2025 nos 

termos do art. 37 da Lei Orgânica do município de Indaiatuba, a fim de que a mesma delibere 

especialmente sobre os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar 1/2025, ‘Altera 

dispositivos das Leis Complementares 46 e 47, de 20 de dezembro de 2018, cria cargo no quadro 

de pessoal da prefeitura, e dá outras providências’; Projeto de Lei 1/2025, que ‘Dispõe sobre a 

suspensão de emissão de viabilidade para fins de aprovação de loteamentos residenciais e 

condomínios residenciais multifamiliares verticais, e dá outras providências’. Solicito, pois, a 

Vossa Excelência que se digne a tomar as providências legais para a convocação de tantas 

sessões quantas sejam necessárias para deliberação e votação, em caráter de urgência, das 

matérias legislativas acima enunciadas e de outras que, em caráter de urgência, venham a ser 

encaminhadas a essa Casa Legislativa. Sem mais, renovo a Vossa Excelência meus 

agradecimentos, a par com os protestos de apreço e consideração. Atenciosamente, Custódio 

Tavares Dias Neto.” 
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SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Senhor Secretário, temos mais 

um ofício do Executivo para leitura. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Esse do vereador Cebolinha. “Excelentíssimo Senhor 

Presidente, cumprimentando-o cordialmente, venho por meio desse informar que para a gestão 

que ora se inicia o Poder Executivo tem a honra de indicar o nobre vereador Luiz Alberto 

(Cebolinha) Pereira para exercer a função de líder de governo junto a essa digna Casa 

Legislativa. A escolha fundamenta-se na experiência, na dedicação e na competência do referido 

parlamentar, qualidades que acreditamos serem indispensáveis para a efetiva articulação entre 

o Executivo e o Legislativo, visando ao progresso e à harmonia de nosso município. Certo de 

poder contar com o inestimável apoio de Vossa Excelência e dos demais membros dessa Casa 

para o pleno desenvolvimento das atividades em prol da população, reitero meus protestos de 

elevada estima e distinta consideração. Sem mais, renovo a Vossa Excelência meus 

agradecimentos, a par com os protestos de apreço e consideração. Atenciosamente, Doutor 

Custódio Tavares Dias Neto, prefeito.” 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Excelentíssimo Vereador Hélio 

Ribeiro, a convocação dessa 1ª Sessão Extraordinária. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: “Senhores Vereadores, em face do Ofício nº 1/25, do 

Executivo Municipal, que convocou essa Câmara para funcionar no período de recesso, nos 

termos do art. 37 da Lei Orgânica, ficam Vossas Senhorias convocados nos termos do § 1º do 

art. 121 do Regimento Interno para a 2ª Sessão Extraordinária, a ser realizada imediatamente 

após o encerramento dessa 1ª Sessão Extraordinária, para discussão e deliberação dos 

seguintes projetos de lei: Projeto de Lei Complementar 1/2025, de autoria do Executivo 

Municipal, que ‘Altera dispositivos das Leis Complementares 46 e 47, de 20 de dezembro de 

2018, e dá outras providências’; Projeto de Lei 1/2025, de autoria do Executivo Municipal, que 

‘Dispõe sobre a suspensão de emissão de viabilidade para fins de aprovação de loteamentos 

residenciais e condomínios residenciais multifamiliares verticais, e dá outras providências’.” A 

Mesa solicita que os Senhores Vereadores permaneçam em Plenário para que possamos iniciar 

a 2ª Sessão Extraordinária. 

SENHOR JOSÉ ARNALDO CAROTTI: [pronunciamento fora do microfone]. 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Nada mais a tratar, declaro 

encerrada a 1ª Sessão Extraordinária de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco. 

[Encerra-se a Sessão às 12 horas e 25 minutos] 
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LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo 

 


